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TERCEIRIZAÇÃO DA LIMPEZA PÚBLICA É DISCUTIDA NA
CÂMARA

SECRETARIO DE OBRAS, SERVIÇOS URBANOS E INFRAESTRUTURA, MOACIR VIEIRA DE AMORIM COMPARECEU À

CONVOCAÇÃO DA CÂMARA
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 	No dia 22 de abril, o secretario de Obras, Servi?os Urbanos e Infraestrutura, Moacir Vieira de
Amorim compareceu ? convoca??o da C?mara para uso da Tribuna Livre, seguido de sabatina com
vereadores. 

 	O tom do seu discurso teve como foco a falta de recursos para realiza?es de obras e a car?ncia
de m?quinas. ?Considero que fizemos um bom trabalho. Cal?amos ruas com recursos pr?prios.
Foram feitas com dificuldade, pois s? conseguimos licitar material de constru??o em dezembro de
2013. E tamb?m n?o t?nhamos profissional suficiente para fazer projeto. Agora a administra??o
licitou esse servi?o para dar andamento aos projetos?, disse Moacir Amorim. 

 	Durante a sabatina, os vereadores Jonathan Bonfante, Rog?rio C?sar, Jo?o Batista Ribeiro e
Expedito Vieira questionaram sobre quais seriam as dificuldades da Secretaria para realizar as
a?es necess?rias para atender a popula??o, em especial, sobre a limpeza p?blica. ?Acho que o
Prefeito deveria terceirizar esse servi?o. Temos muita dificuldade com pessoal. N?o temos garis
suficientes. Tamb?m n?o temos demandas de oper?rios e fiscais?, explicou o secret?rio de Obras. 

 	J? os vereadores Jonildo Muzi e Paulo Henrique Leoc?dio perguntaram, respectivamente, sobre o
estudo de tr?nsito para o centro de I?na e sobre buraco na cal?ada da Rodovi?ria, que h? meses
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vem causando acidentes graves, com ?bito de pedestres. 

 	Sobre o estudo de tr?nsito, o secret?rio se limitou a informar que n?o tem informa?es, apenas que
uma empresa j? esteve na cidade para iniciar poss?veis mudan?as. Tamb?m foi sucinto sobre a obra
no cal?ad?o da Rodovi?ria: ?Eu e o Prefeito j? olhamos o local e precisamos de uma avalia??o real
do engenheiro para a realiza??o da obra. Se eu disser que tenho previs?o, estarei mentindo?,
afirmou Moacir Amorim. 
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